
Итоги работы по противодействию
коррупции в Дальневосточном филиале федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия» в 2019 году

           
           В 2019 году работа по противодействию коррупции, предупреждению коррупционных правонарушений, соблюдению нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере антикоррупуионного законодательства строилась на основе утвержденного плана, размещенного на сайте Филиала. Плановые мероприятия в отчетном периоде выполнены в полном объеме. Руководство филиала совместно с членами комиссии по соблюдению требований антикоррупционного законодательства и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия) регулярно анализировало нормативные документы по вопросам антикоррупционной деятельности, проводило разъяснительную работу среди персонала и студентов по основным положениям в области антикоррупционной политики. Результаты контрольных мероприятий рассматривались на заседаниях Комиссии и на совещании членов директората. Комиссией проведено 4 заседания, на которые выносились актуальные вопросы противодействия коррупции в Филиале. Принятые решения своевременно доводились исполнителям. Осуществлялся надлежащий контроль за их реализацией. Своевременно обновлялись документы на стенде, посвященном противодействию коррупции. Руководство и профессорско-преподавательский состав Филиала принимали участие в мероприятиях, посвященных противодействию коррупции, проводимых краевыми и городскими структурами. В том числе 28.03.2019  участвовали в работе расширенного заседания Правительства Хабаровского края с повесткой: «О реализации на территории Хабаровского края мероприятий по профилактике правонарушений и противодействию преступности», семинара «Коррупция – деяние наказуемое!», проводимого Главным управлением по вопросам безопасности Губернатора Хабаровского края. 
         Профессорско-преподавательский состав филиала университета, а также студенты участвовали в обсуждении и подготовке статей по актуальным вопросам противодействия коррупции.
         В системе профессиональной подготовки государственных гражданских служащих УФССП России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области и муниципальных служащих администрации г. Хабаровска профессорско-преподавательским составом Филиала проведены лекционные занятия по проблемам противодействия коррупции. 
         Проведен мониторинг формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры студентов и слушателей ФПК. Результаты мониторинга положительные. Осуществляется информирование профессорско-преподавательского состава о показателях антикоррупционного мониторинга в Хабаровском крае. Налажено взаимодействие с правоохранительными органами по вопросам антикоррупционной пропаганды среди студентов и персонала. В мае 2019 года проведена встреча студентов и профессорско-преподавательского состава Филиала с председателем окружного военного суда Восточного военного округа Андриенко С.Н.. В период встречи студены и преподаватели задавали интересующие вопросы, в том числе об ответственности за нарушения законодательства в области коррупции. 
          Руководство Филиала приоритетное внимание уделяет организации работы, связанной с обращениями граждан, содержащими сведения о проявлениях коррупции и другие вопросы деятельности Филиала. Организован прием граждан по личным вопросам. В Филиале работает «телефон доверия». Номер телефона размещен на сайте Филиала и на информационных стендах.  Еженедельно на совещании членов директората доводится информация о поступивших звонках и их содержании. 
         В январе и июне 2019 года проводился социологический опрос студентов по состоянию удовлетворенности качеством образовательных услуг. Результаты опроса выносились на обсуждение членов Комиссии, принимались решения, способствующие совершенствованию учебно-воспитательной деятельности.
         В работе по реализации плановых мероприятий привлекался психолог Филиала, который проводил со студентами и персоналом тренинги антикоррупционной направленности. Усвоен алгоритм  поведения при обнаружении признаков коррупционных проявлений. Проведена разъяснительная работа со студентами нового набора 2019 года. 
         В Филиале успешно функционируют спецкурсы по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция (бакалавриат) «Организационные и правовые основы противодействия коррупции», и 40.03.01 (магистратура) «Уголовно-правовые и криминологические основы противодействия коррупции». На кафедре уголовного права студентом Белашко А.Д. разработана магистерская диссертация на тему: «Уголовно-правовые меры противодействия коррупционным преступлениям» (научный руководитель кандидат юридических наук, доцент Коротченков Д.А.). Студенткой Селивановой В.Д. подготовлена магистерская диссертация на тему: «Правовые механизмы предупреждения коррупции в судебной системе» (научный руководитель кандидат юридических наук, доцент,  судья в почетной отставке Волков К.А.) Студент Кривошеев А.С. также успешно защитил магистерскую диссертацию на тему: «Уголовная ответственность должностных лиц за совершение коррупционных преступлений» (научный руководитель доктор юридических наук, доцент         Никитенко И.В.). 
        В сентябре 2019 года Филиал подал заявку на участие в конкурсе на проведение исследований по проблемам противодействия коррупции среди предпринимателей.
        В дополнительной номинации Всероссийской студенческой юридической олимпиады – 2019 студенты Летова А.А и Севергина А.Д. стали победителями с работой «Уголовно-правовое противодействие коррупции: теоретические проблемы и правоприменительные аспекты» (научный руководитель кандидат юридических наук, доцент, судья в почетной отставке Волков К.А.).
         На сайте Филиала регулярно обновляется информация, посвященная противодействию коррупции. 
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